

ТЕРИТОРИАЛНО СТАТИСТИЧЕСКО БЮРО - ЮГОИЗТОК
ОТДЕЛ „СТАТИСТИЧЕСКИ ИЗСЛЕДВАНИЯ - СЛИВЕН“

ГРАМОТИ ЗА УЧЕНИЦИТЕ ОТ ОБЛАСТ СЛИВЕН ЗА УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛНИЯ КРЪГ НА СЕДМАТА ЕВРОПЕЙСКА ОЛИМПИАДА ПО СТАТИСТИКА



На 15 май 2024 г. в сградата на Областна администрация Сливен ТСБ - Югоизток организира тържествена церемония за връчване на грамоти на учениците от Професионална гимназия по икономика „Проф. д-р Димитър Табаков“ - гр. Сливен, Средно училище „Пейо Крачолов Яворов“ - гр. Сливен и Профилирана природо-математическа гимназия „Добри Чинтулов“, взели участие в Седмата Европейска олимпиада по статистика В надпреварата активно се включиха 22 младежи, както и 6 техни преподаватели - ментори на отборите.

Днес всички те, както и директорите на учебните заведения, получиха благодарствени писма от Териториално статистическо бюро - Югоизток и рекламни материали на Националния статистически институт. Отличията бяха връчени от Кирил Аврамов - главен секретар на Областна администрация Сливен. В церемонията участваха още Калина Казанджиева, директор на ТСБ - Югоизток, Антон Георгиев, началник на Отдел "Статистически изследвания - Сливен", Петя Георгиева, заместник-директор на Средно училище „Пейо Крачолов Яворов“ - гр. Сливен, Елена Кънчева, заместник-директор ПГИ „Проф. д-р Димитър Табаков“ - гр. Сливен и Димитър Назъров, заместник-директор на ППМГ „Добри Чинтулов“ - гр. Сливен.

Събитието беше открито от г-жа Калина Казанджиева, директор на ТСБ - Югоизток. В приветствието си към участниците тя отбеляза, че това е олимпиада и е важно участието. Също така благодари на менторите, че са мотивирали учениците, и на младежите, че са се представили достойно. Тя подчерта подкрепата на областния управител за всички статистически мероприятия, както и за домакинството на награждаването и отношението към учениците. Пожела на всички ученици успехи при следващи участия в статистически състезания.



Кирил Аврамов поздрави от името на областния управител Чавдар Божурски участниците в олимпиадата по статистика за постигнатите резултати.



Целта на състезанието е повишаване на функционалната грамотност на учениците чрез засилване на любопитството и интереса им към статистиката, като се покаже нейната роля както в различните сфери на обществения живот, така и във всекидневието на обикновения човек. Същевременно целта е да се мотивират учителите да използват иновативни методи на преподаване на математическите, общественно-хуманитарните и природните науки и да се насърчи работата на учениците в екип и сътрудничество като средство за намиране на общи решения.